

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第466期 | 2024年6月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 知道法轮大法好真相的人们

一位男士为得到真相台历，他在寒冷的冬天苦等三天。一位患者妻子诚念“法轮大法好，真善忍好”，丈夫起死回生。

【明慧网】我于 1998 年底开始修炼法轮大法。在我身边法轮大法创造的奇迹太多了，时间短也说不完。下面说两件最近的事。

### 他在寒冷冬天等了三天

2022 年的冬天，我们向民众发真相台历，传递真相，讲述着法轮大法美好的真相。有一天，天气特别寒冷，我和一名法轮功学员一起去发真相台历。当还剩一本台历时，我看见马路对面站着一个人来回走动，我走过去，说：大哥，天气这么冷，你一个人在这站着，给你一本新年台历吧！他高兴的接过台历，告诉我，为了这个台历他在这儿已等了三天了，他说见有人拿了一本真相台历，他问是从哪里弄得，那人说：“你如果想要，你就在这等着吧，肯定能拿到。”

我问他：你为何这么相信大法？他就告诉我，他家人在骨科做手术，现在做手术都得给大夫挨个送红包，别人都要了，唯独有个医生就是不要，他们以为嫌少了。手术完了以后，医生说自己是炼法轮功的，把他说的都目瞪口呆，因共产党说法轮功不好，可这么好的医生还炼法轮功，真是不可思议，还不收红包，绝对不收病人的红包，真是亲自接触了这位医生，他才相信法轮大法好了。他说：就在这物欲横流、世风日下的乱世，有哪个人不为钱所动？真是不可思议。法轮大法能教出这么好的人，如不是亲眼目睹，打死我都不相信！

听他说到此，我眼泪都下来了，我看了下表，不早了，跟大哥说：回吧，挺冷的。看他不想离开，又过了一会，他最后说了一

句：你们太幸运了，能碰上这么好的师父！我说：大哥，你也是有缘人，也幸运，能碰到师父的好弟子，你也是有福之人。

### 我的弟弟起死回生

下面一件是我自己家最近发生的神奇事。

我弟弟在 2024 年 3 月 29 日干完活骑车回家，突然头晕摔倒在地，鼻口流血。和弟弟一起干活的人打了 120 去了附属医院。

第二天亲人们都来了，谁也不说话。唯有我弟媳在我们夫妻身上看到修炼法轮功出现的奇迹，她信大法好，她就不停念“法轮大法好，真善忍好。”医生一直说：不保你，只能开颅放血，后期的事管不了。

在重症监护室不让家人见，第五天通知要做 CT，我着急去了，把弟弟从重症监护室推出来，情况很严重，就是比死人多出一口气，气管切开了，头肿的很大，眼睛也不睁，我就去他耳边念：“法轮大法好，真善忍好”。到了电梯里，弟弟就有了意识，到了 CT 检查室门口，他就会动了，把身子立起来告诉我腰疼，弟弟本人能听见我们

说话了，还流下了眼泪，第二天他就出了重症室。

我弟媳不停的念“法轮大法好，真善忍好”，结果弟弟一天比一天好起来，半个月的时候，主刀医生的助理进去一看弟弟，惊讶的说：啊，真是不可思议，原想你一年以后恢复到这种程度也是好的，没想到几天就好到这种程度了，真是奇迹！我告诉你们，那天进了重症室，瞳孔已放大百分之八十了。

过了几天弟弟去二院做了锁骨手术，4 月 30 日，弟弟就出院回家了！法轮大法救了弟弟的命。

愿更多的人能了解法轮功真相，明真相，福相随。

文/河北大法弟子◇



### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

# 曾被枉判一年多 周明兰再陷囹圄两月余

【明慧网】青岛胶州市法轮功学员周明兰女士，二零二四年三月二十二日被马店派出所警察绑架，她身陷囹圄已经两个多月了。目前，她在青岛即墨普东看守所遭迫害。家人得不到任何消息。

周明兰今年 62 岁，她是早年从四川库区到山东来的移民，家住青岛市胶州市北关耿家庄村。在修炼法轮大法之前，周明兰患有乙肝、胃病、风湿病、妇科病、乳腺增生。二零零八年十月，她在外打工时，在高空作业中，她不小心，摔断了腿，分别住过两家医院，七个多月也没治好，钱花光了，她只好回娘家去。一年多后仍未愈，靠拄拐杖走动。

二零零九年十二月，周明兰听到一位修炼法轮功的老乡给她讲法轮大法的真相，她决定跟老乡炼法轮功。炼功后，她努力按照真、善、忍的标准要求自己，做事考虑别人，遇到矛盾找自己，与人为善。不到一个月，她就扔了拐杖，能自己去上班了，并且原来的乙肝、胃病等都好了。此后，她与丈夫复婚，对公公婆婆不计前嫌尽孝道，对老公体贴入微，一家人和和睦睦。她一直很健康。

二零二四年三月二十二日，周明兰被胶州市马店派出所绑架，被非法刑事拘留。周明兰的丈夫到马店派出所要人时，派出所给他一纸所谓的胶州市公安局发的刑事拘留书，上面写着要关押一个月，派出所的人说一个月后就放回家。但后来，胶州市马店派出所警察，在没通知家人的情况下，把周明兰非法送往青岛即墨普东看守所。现在周明兰已被非法关押两个多月了，家人也没任何消息。

## 曾被非法判刑一年两个月

二零一七年八月二日早六点左右，胶州国保大队和胶莱派出所（原马店派出所）十几个警察，扛着录像机，闯进周明兰家，非法录像、抄家，抄走她的私人财



物，电脑、打印机、真相资料等。当时只有她未修炼大法的儿子在家，警察把她儿子带到派出所非法关押一天，至晚上，才放人。

为绑架周明兰，警察在她家及周围蹲坑几天，周明兰不得不流离失所。

周明兰的丈夫是一位朴实勤劳的农民，在妻子离家后，天天为妻子的安全担忧。周明兰被迫流离失所一年七个多月后，又遭绑架。

二零一九年三月十日，周明兰在胶州市李哥庄黄家屯村讲真相时，被李哥庄警察绑架到李哥庄派出所。下午，几个警察开车说要带周明兰去见她儿子。在车上，周明兰向警察讲法轮功真相，被一个 40 多岁的警察扇嘴巴，后来也没让周明兰见她儿子。

当天晚上，派出所警察自己把笔录写好，让周明兰签字，周明兰不签。上午抓周明兰的四个人中的两个人，都是 30 多岁，其中一个胖一点和一个瘦一点的打周明兰。因为屋里有监控，他就把周明兰塞到窗帘里面，用窗帘挡着，其中一个胖一点的拽着周明兰头发往墙上撞，撞了好几下，周明兰说非常痛，一直到第二天晚上，她送进看守所，她还痛了四、五天。另一个瘦一点的在边上看着，期间这些警察多次对周明兰说：“再不说，挖个坑，把你活埋了。”

紧接着，他们把周明兰拉到一间警察的宿舍里，没有监控，七、八个警察在屋里。这些人要周明兰跪下，周明兰说信法轮功真、善、忍，没有错，不跪。有两个人就把周明兰按在地上跪下，导致她的左

膝盖很痛。周明兰一说法轮功是好的，他们就有人过来脱了鞋，扇周明兰的嘴巴，大概有三个人用鞋扇周明兰。他们就是这样，逼周明兰在他们写好的笔录摁上手印。

直到第二天，三月十一日晚上吃完饭时，他们把周明兰非法关押到青岛市第二看守所。

二零一九年四月二十五日，周明兰被构陷案件已到青岛黄岛区检察院。七月十二日，周明兰被黄岛区检察院非法起诉到黄岛区法院。

二零一九年九月十八日上午，青岛市黄岛区法院在普东公安监管所对周明兰进行了非法开庭。法官王德成首先问：“周明兰，你不认罪。”周明兰大声说：“我没有罪，炼法轮功无罪。”律师依法为周明兰作了慷慨激昂的无罪辩护，周明兰的丈夫作为亲属辩护人当庭递交了无罪辩护词。

但是，周明兰仍被非法判刑一年二个月、非法罚金三千元。周明兰被非法关押在普东看守所一年零两个月，二零二零年五月份回家。然而，二零二一年五月，周明兰再次被下了非法批捕单。

如今，因修炼法轮大法获得健康和美满家庭的周明兰又被胶州市警察劫持，两个多月过去了，杳无音讯，她的家人十分担忧她的健康和安全。◇



▲图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？